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Контакты:

Туристическая компания «Галицька квитка»
Львов, Владимира Великого 50, оф 502
+38(032)-264-84-76
+38(096)-471-67-62
+38(099)-316-95-50
+38(073)-094-14-80
gal.kvitka@gmail.com
Тур во Львов  
"Жемчужина Львова"


1 день. Легенды и тайны, красота и изящество Львова

Прибытие на львовский вокзал. Трансфер в отель. Поселение после 14:00. Наш тур во Львов начнется экскурсией по столице Галичины.

Мы на некоторое время сможем прикоснуться к древней истории и стать частью чего-то великого и важного. В ходе экскурсии мы познакомиться с чудесными памятниками архитектуры, тех времен, когда Леополис еще был частью Польши и Австрии. 
 Мы увидим:

· Латинский собор Львова – храм, возраст которого насчитывает почти семь веков, величественно возвышается в самом сердце Леополиса. Это единственная церковь в городе, сохранившая до наших дней черты своего первоначального готического облика.

· Армянскую церковь – мрачная таинственность собора захватывает дух и удивляет своим возрастом - 1367г. Впечатляют золоченые восточные орнаменты. Первым архитектором армянской церкви был силежский мастер Доре.

300 лет во Львове был налог на богатство, который платил каждый, кто приглашал на свадьбу более 16 человек

· Бернардинский собор – средневековый комплекс: монастырь с фортификационными укреплениями. В монастырском дворе каждый уголок дышит стариной. Роскошный золотой интерьер собора завораживает своей красотой.

· Доминиканський собор – замок таинственных доминиканцев. Монастырь был основан по просьбе венгерской принцессы Констанции, супруги князя Льва Даниловича.

· Иезуитский костел – одно из самых крупных религиозных сооружений Львова. Строительство храма начал монах-иезуит С. Лянхиус в 1610 году. Внутри костела пышное убранство. В одном из боковых алтарей находится очень ценное деревянное трехсотлетнее распятие Яна Пфистера. 

По окончании экскурсии можно вкусно поужинать в одной из львовских уютных кнайп - "Крыивка", "Тирамису", " На бамбетли", "Дом легенд", "Левый берег".

Во Львове был изобретен керосин и керосиновая лампа. Львов открыл для мира энергетическую эпоху нефти.
Желающие могут поучаствовать в шоу "Вечерняя мистерия". Нам расскажут историю львовских «Ромео и Джульетты». Экскурсия напомнит, что Львов – очень романтический город. 
Мы увидят уголки Леополиса, которые очень нравились местным романтическим хулиганам – батярам, узнаем детали пребывании в городе Джакомо Казановы. Закончится наша экскурсия "огненным " шоу (70 грн.).

2 день. Королевство Галиции и Лодомерии - Львов

Завтрак. Освобождение номера в отеле до 12:00. Багаж сдаем в камеру хранения отеля (бесплатно). В 11:00 начинается интересная трехчасовая автобусная экскурсия "Австрийский Львов и пригород".

· Мы увидим такие шедевры Лемберга:

· Собор Святого Юра – жемчужину эпохи барокко в Украине. Он является частью комплекса, в который еще входят: дома капитула, дворец митрополитов, ворота со скульптурами и сад. Фасад храма оформлял гениальный художник 18 столетия Иоганн Пинзель.

· Лычаковский некрополь – историко-мемориальный музей заповедник, старейший некрополь Восточной Европы. Его красота - это сила, привлекающая тысячи туристов ежегодно. Цвинтар стал местом отдыха еще в 1856г.

· Высокий замок – место с которого начался Львов. Парк основанный в 1835 году, грот и скульптуры львов, остатки настоящего Высокого замка, который был построен в XIII веке на Замковой горе под руководством Галицко-Волынского князя Льва. Отсюда открывается прекрасная панорама величественного королевского города.

Тур во Львов подходит к концу. Вечером прощаемся с городом, который называют "Восточной Флоренцией". До отъезда мы можем еще выпить вкусный настоящий львовский кофе с фирменной выпечкой. 
Теперь наш отдых можно назвать полным и завершенным.
Самостоятельный трансфер на вокзал. Отъезд.

 

Информация по туру и типы размещения

Что входит в стоимость тура

· Сервис трансфера с вокзала в отель по приезду;

· Проживание в отеле выбранной категории;

· Завтраки (номера стандарт и выше);

· Вся экскурсионная программа;

· Круглосуточный сервис службы поддержки туристов;

Что не входит в стоимость тура

· Входные билеты в экскурсионные обекты;

· Личные расходы;

Отзывы о туре во Львов

· #161 Ігор 
Тільки що повернулися зі Львову, а вже хочеться знову бо чотири дні проведені там це як один спалах. Це супер !!!! Це той випадок коли якість вища за ціну. Менеджмент на рівні "мама відпочиває" Дякуємо від щирого сердця!!! До нових зустрічей.

· #139 Анна 
Огромное спасибо менеджерам и экскурсоводу Любомиру! Мы даже не ожидали получить столько позитивных эмоций. Все организовано идеально, а экскурсовод просто неповторимый! Условия проживания отличные, все успевали посмотреть и сфотографировать. Всем советуем!
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